

来看河南！加蓬记者点赞郑州发展

到郑州报业集团参观学习，期待两地媒体深度合作

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜 实习生 林香元/文 郑报全媒体记者 马健/图)为庆祝中华人民共和国成立70周年、中加建交45周年,通过公共外交进一步深化中加新闻媒体合作,促进两国人文交流,由加蓬国家电视台、《团结报》的6名媒体人组成的采访团于9月18日来豫,开展为期5天的“外国记者看河南”活动。

9月19日,采访团一行先后参观了郑州国际陆港公司(郑欧班列)、河南物流保税中心、中铁工程装备集团有限公司、宇通公司等单位,他们惊叹河南郑州的发展速度和发展质量。20日,采访团来到郑州报业集团参观学习交流。



采访团一行来到郑州报业集团参观学习交流

9月20日,采访团一行来到郑州报业集团参观学习交流。作为媒体同行,他们对中央厨房、媒体融合发展现状尤为关注。

在中原网,采访团一行听取了中原网在网络影响力方面的情况介绍,重点了解荣获中国新闻奖一等奖的中原网品牌栏目——“心通桥”的相关情况。

在呱呱视频,采访团一行观看了呱呱视频宣传片,详细了解呱呱出品的新闻原创短片《一个人的篮球队》,并就技术设备、拍摄情况、后期制作等流程与工作人员进行沟通。

在全息演播厅,加蓬国家电视台一台主持人、记者埃德加尔·马尔蒂阿尔·基宾达·马库恩迪,加蓬国家电视台24台主持人、记者贝尔特·布郎什·比特加现场主持,并体验了全息直播模拟效果。

在郑报融媒直播间,加蓬国家电视台一台记者、摄像朱西·罗尔娜·埃凯利·阿旺吉(女)邀请埃德加尔·马尔蒂阿尔·基宾达·马库恩迪和贝尔特·布郎什·比特“做客”郑报融媒·郑直播高端访谈栏目,即兴带来了一段精彩的脱口秀,体验手机直播效果。

最后,采访团一行来到了郑报融媒的“中枢”——中央厨房·新闻超市,全面了解了全媒体采编系统,郑报融媒指挥中心实时指挥调度情况。



加蓬国家电视台记者“做客”郑报融媒·郑直播高端访谈栏目

来到郑州感到很开心

采访团一行表示,这次来到中国、来到郑州、来到郑州报业集团,感到很开心。“郑州报业集团的团队都很年轻,都充满了活力,整个集团对技术的掌握和使用都很熟练,对新媒体的控制、舆情的控制、新闻的把控都很到位,整个系统十分完善,打破了我们以往的认知,打破了交流的障碍,希望今后能与郑州报业集团深度合作。”

郑州是“一带一路”重要节点城市,在谈及“一带一路”倡议给加蓬带来的改变时,采访团团团长、《团结报》记者维尔弗利德·恩东表示:“‘一带一路’是一个宏伟计划,加蓬虽然国土遥远,但是我们已经感受到了它带来的积极影响,比如我们的很

多道路都是中国企业修建的,很多中国企业都去我们那里投资修建基础设施。”

加蓬国家电视台一台主持人、记者埃德加尔·马尔蒂阿尔·基宾达·马库恩迪告诉记者,此行来到郑州,接待都很周到,行程安排特别地丰富、细致:“我们还参观了‘大玉米’、自贸区等地标性建筑,从这些地方可以看出郑州的整个规划都很好,感觉郑州是一个充满未来感的城市,有很好的发展前景。”

据悉,接下来采访团一行还将前往许昌参观农业高标准良田、鄢陵花木企业、禹州美丽乡村、神屋老街(钧瓷原产地),以及登封少林寺、郑东新区城市规划馆、河南博物院、航空港区等地。

提高医疗服务价格透明度
保障患者知情权

我省进一步规范公立医院价格行为

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴)昨日,我省召开医疗服务价格提醒告诫会,进一步规范驻郑省管公立医院价格行为。

会议要求,驻郑省管公立医院要严格遵守《价格法》和政府价格政策规定,服从价格监管,完善内部价格管理,遵循公平、合法和诚实信用原则合理制定价格,诚信经营,自觉接受社会监督。

要严格执行明码标价政策规定,所有收费都要明码标价、价格公示,以提高医疗服务价格透明度,保障患者知情权。

会议还强调,相关医疗单位要加强价格自律,不得违反规定自立项目收费、分解项目重复收费、套用项目和扩大范围收费;不得强制或变相强制服务并收费;不得重复或虚增使用数量变相多收一次性医用卫生材料费;不得滥用市场支配地位,以不公平的高价销售耗材;不得超过规定的价格水平或加价率,销售高价值医用耗材;不得捏造散布涨价信息、哄抬价格,相互串通、操纵医疗市场价格;不得虚构原价、虚假标价、先提价再打折、误导性医疗价格标示、隐瞒医疗价格附加条件;不得违反明码标价政策规定,不按照规定标明价格和公示价格。

根据会议要求,接下来,我省将对医疗服务价格秩序进行专项整治。重点治理公立医疗机构的医疗服务价格项目规范执行情况,一次性医用耗材、检查检验的价格与收费执行情况、明码标价与收费公示执行等情况。

助力“千年古县”襄城发展

河南中原经济发展研究院首家分院挂牌

本报讯(郑报全媒体记者 张竞映)9月20日上午,由中原经济发展研究院与襄城人民政府共建的中原经济发展研究院襄城分院在襄城县委党校挂牌成立,据悉,这是中原经济发展研究院在省内落地的首家分院,将实现地方政府与高端智库的优势互补和强强联合,为“千年古县”襄城的高质量发展提供坚实的理论支撑,为郑州大都市区建设贡献襄城力量。

中原经济发展研究院是经河南省政府有关部门批准设立,由省社科联主管的新型高端智库机构。以中原经济发展研究院院长耿明斋教授为首的专家团队,自20世纪90年代以来,一直以研究和推动中原崛起河南振兴为己任,主持或深度参与了郑汴一体化、中原经济区、郑州航空港经济综合实验区、郑州国家中心城市及大都市区等一系列关系到省域发展方向的重大战略研究谋划。当天,耿明斋教授受聘襄城分院名誉院长,院特聘专家、省政府发展研究中心原主任王永苏受聘襄城分院专家委员会主任。耿明斋介绍,分院将充分发挥高端智力资源,围绕襄城县经济社会发展涉及的重大战略和紧迫性问题开展研究,为襄城重大决策提供坚实理论支撑,为“千年古县”襄城再添新彩,力争为郑州大都市区建设贡献襄城力量。

40余家主流媒体、30多个文化名镇代表共同研讨运河文化带建设 发挥优势资源,发掘大运河新时代价值



40余家主流媒体在洪泽湖畔采访

本报讯(郑报全媒体记者 成燕 文/图)如何发掘大运河时代精神,讲好新时代“运河故事”?昨日,由新华报业传媒集团,淮安市委宣传部,淮安洪泽区委、区政府共同主办的“2019运河名镇高峰论坛”在洪泽湖畔举行。

中国京杭大运河是世界上最长的人工运河,体现了中国古代水利航运技术

发展的卓越成就。洪泽湖则是大运河的重点枢纽工程,是中国古代先进水利防洪灌溉技术的集中展现。昨日,《新华日报》《天津日报》《大众日报》《郑州日报》等大运河沿线八省(市)40余家主流媒体,郑州古荥镇、开封朱仙镇等30多个文化名镇代表齐聚洪泽湖畔参加“2019运河名镇高峰论坛”。

论坛上,新华日报社总编辑、党委副书记顾雷鸣在致辞时表示,新时代需要有大作为,建设大运河文化带,助力沿线地区高质量发展,是时代提出的大命题。此次举办运河名镇高峰论坛,旨在共同挖掘和阐释大运河文化的当代价值和时代精神,进一步推动大运河两岸文化建设。

论坛上,淮安洪泽区官方展播了洪泽运河形象片,大运河名镇高良涧镇进行主题推介。随后,在沿线8省(市)40余家主流媒体、30多个文化名镇的见证

下,大运河城市全媒体联盟洪泽“四力”教育实践基地揭牌、大运河文化带建设研究院淮安分院洪泽研究基地揭牌。

据了解,大运河沿线江苏、安徽、河南等八省(市)是中国经济发展和创新能力最强的区域之一,贡献全国近一半的经济总量。大运河文化带建设衔接了“一带一路”建设、京津冀协同发展、长江经济带发展等国家战略。此次,沿线八省(市)40余家主流媒体、30多个文化名镇代表共聚一堂研讨运河文化带建设,有助于最大化发挥优势资源,共同发掘大运河新时代价值。

在主题演讲环节,中国社会科学院财经战略研究院、中国社会科学院旅游研究中心研究员马晓玲,大运河文化带建设研究院区域发展研究中心主任丁宏等分别围绕全域旅游、大运河文化、新时代大运河价值,为洪泽湖发展提出真知灼见。